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HIMOINSA ÎŞI DUBLEAZĂ 

CAPACITATEA DE PRODUCŢIE 

prin achiziţia de tehnologie de ultimă 

oră pentru procesele sale de producţie   

Compania îşi promovează creşterea brandului propriu prin introducerea de maşini şi 

echipamente avansate pentru linia sa de tratare a metalului.    
text / foto: CASE UTILAJE 

bune condiţii. În cursul acestui an, 
Himoinsa a pus în practică un plan de 
renovare şi dezvoltare care şi-a arătat 
deja roadele atât la nivel intern, prin 
achiziţia acestor maşini cu tehnologie 
avansată, cât şi la nivel extern, prin 
redimensionarea facilităţilor acordate 
reprezentanţelor sale. Compania 
rămâne devotată celor trei obiective 
ale sale: creştere, inovare şi dezvoltare 

viitoare în sectorul energetic. Cu 
achiziţia ultimelor două maşini de 
producţie, Himoinsa se situează în 
top, din perspectivă tehnologică, 
tehnică şi inginerească, incluzând aici 
şi achiziţionarea, la începutul anului, 
a unei maşini de tăiat cu laser. La cea 
de-a 30-a aniversare a sa, Himoinsa 
refl ectă maturitatea căpătată în cele trei 
decenii de experienţă în domeniu. 

Himoinsa a achiziţionat 
recent, pentru linia sa de 
producţie, două maşini 
cu tehnologie de ultimă 
oră: o mașină de găurit 

și o mașină de panelat, dublându-şi 
astfel capacitatea de producţie. Prin 
cumpărarea acestor maşini, Himoinsa 
şi-a crescut gradul de automatizare a 
liniei de tratare şi formare a metalului, 
ceea ce a dus la creşterea producţiei. 
Noua maşină de găurit este cea mai 
avansată maşină de uzinat metalul 
de pe piaţă. Este vorba despre un 
echipament-cheie în procesul de tratare 
a metalului, ce realizează perforarea 
plăcilor necesare asamblării diverselor 
componente ale grupului electrogen. 
Această maşină poate încărca şi 
descărca, în mod automat, plăcile de 
metal şi deţine tehnologia capabilă să 
crească şi să simplifi ce considerabil 
producţia. 

Maşina de panelat creşte gradul 
de precizie în procesul de formare 
a metalului şi reduce timpul de 
asamblare, mecanizând şi automatizând 
în întregime această fază de producţie. 
Piesele intră şi ies automat din maşina 
de panelat, personalului responsabil 
rămânându-i doar să confi gureze şi să 
supravegheze programul care rulează. 
“Utilizarea acestei tehnologii de ultimă 
oră în cadrul proceselor de producţie 
presupune specializarea şi califi carea 
în domeniul ingineriei, al ştiinţei IT şi 
al controlului digital”, explică Carlos 
Ibanez, directorul general al Himoinsa 
Operation. 
Compania a oferit angajaţilor săi cursuri 
de formare pentru operarea acestor 
maşini şi exploatarea lor în cele mai 


